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1.1 Wirkt das Angebot auf Sie vielfältig?
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1.2 Finden Sie die Inhalte unseres Programms 
interessant?
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1.3 Entspricht das Niveau der Kurse Ihren persönlichen 
Ansprüchen?
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1.4 Halten Sie die Dauer der Veranstaltungen für 
angemessen?
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1.5 Sind die Angebote zur persönlichen Beratung 
ausreichend beschrieben?
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1.6 Empfinden Sie die Angebote sachlich fundiert?
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1.7 Ist das Preis-Leistungs-Verhältnis für Sie attraktiv?
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1.8 Sind die Kursziele deutlich erkennbar?
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2.1 Können Sie die Kurse für Ihre berufliche Entwick-
lung nutzen?
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2.2 Finden Sie im Programm genügend Angebote für 
Ihre persönliche Weiterentwicklung?
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2.3 Bietet Ihnen das Programm ausreichend 
Anregungen zur aktiven Freizeitgestaltung?
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2.4 Sind im Programm genügend Angebote zum 
Wissensgewinn / -austausch?
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3.1 Ist das Programmheft übersichtlich?
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3.2 Sind die Kurstexte, Informationen und Hinweise im 
Programmheft verständlich?
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